

CORRIGENDUM 1

Page 32

5.7 Marquage, deuxième tiret

Au lieu de:

...(IEC 60903:200X).

lire:

...(IEC 60903:2002).

Page 33

5.7 Marking, second dashed item

Instead of:

...(IEC 60903:200X).

read:

...(IEC 60903:2002).

iTeh Standards
(<https://standards.iteh.ai>)
Document Preview

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/iec/8062e68-1ddc-47ad-8a8c-74c1ea0fc7a6/iec-60903-2002-cor1-2003>

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/iec/8062e68-1ddc-47ad-8a8c-74c1ea0fc7a6/iec-60903-2002-cor1-2003>